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  ކނޮޓްރްލޯް ޑރްގަސްް ޕރްސިކްރޮޕިޝްނަް ބނޭނުް  ކރުނަވްާ ގތޮް
  
ކނޮޓްރްޯލް ޑރްގަްސް ޕރްސިްކރޮިޕޝްަން ފޮތް ފރުަތމަަ      .1  

ފހަރަު ތއަްޔރާުކރުވެިފއަވިަނީ  ކޮންމެ ބސޭް ސޓިއީއެް
ކޮޕީ 1ލއިއުވްުމނުް  އގޭެ އމައިްލަ ޒާތގުއަި  އިތރުު 

.ކރުވެޭ ގޮތަށް  ކޯޑަކއާި ސރީއިަލް ނމަްބރައެް ދެވފިއަެވެ
ނމަވަެސް މީގެ ފހަުން  ޗާޕްކރުާ ކޮނޓްރްޯލް ޑރްަގސްް
ޕރްސިްކރްިޕޝްަން ފތޮް  ހނުްނނާީ ކރަުދސާް ލއަްވއަގިެން

   .ކޮޕކީރުެވޭ ގޮތަށވެެ
  

މިހރާު ލއިއުވްާ ކޮނޓްރްޯލް ޑރްގަސްް ޑަބަލް      .2  
އނިް 2000ޖލުއަި  1ޕރްސިްކރޮިޕޝްަނގްެ ބަދލަުގއަި  

ފށެިގނެް ކޮނޓްރްޯލް ޑރްގަސްް  ޑަބްލަ ޕރްސިްކރޮިޕޝްަން
ކޮނޓްރްޯލް ލއިއުވްަނވްާނީ މިލއިުމއާި އެކގުއަި މފިޮނވުާ

  .ޕރްސިްކރޮިޕޝްަން ފތޮްތަކގުއަެވެޑރްގަސްް 
  

ލއިއުްވަނވްނާީ، ޕރްިސްކރްިޕޝްަން ފތޮްތަކގުއަި މި      .3  
މިމިނސިޓްރްީން އރޭަކު ޢމަަލު ކރުމަުންދާ އެޕރްޫވޑްް

S 4(ޑރްގަް ލސިޓްގްއަި  ހިމނެޭ ކނޮޓްރްޯލް ޑރްގަްސް  
  .ތއަް އެކްނޏްވެެ) ގއަވިާ ބސޭް S 5އއާި 

  
  

މރަުކޒަް، މެޑިކލަް، ޞއިޙްީ ފރަވުާދޭ ހޮސްޕޓިަލް      .4  
ފރުަތމަަދި ކްލނިިކް ފދަަ ތނަްތަނަށް  ސެނޓްަރ، އަ

ނމަަވސެް .ފހަރަު މފިޮތްތއަް ހލިޭ ދކޫރުެވނޭއެެވެ
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ފޮތްތަކގުެ ޚރަަދު، ތއަް ދެން ޗޕާްކޮށް ދޫކރުވެއޭރިުމިފޮތް
  .މިނސިޓްރްީ އޮފް ހެލތްަށްނގެޭނއެވެެ

  
ޑޮކޓްރަުން ތއިްބަވާ ނޓްރްޯލް ޑރްގަްސް ލއިއުވްާކޮ      .5  

ރކުޒަް، މެޑިކަލް ސެނޓްރަ އަދިޞއިޙްީމަ، ހޮސްޕޓިަލް
ސވްުމގުެ އއެމްަސްލނިިކް ފަދަ ތަނތްަނުން މިފތޮްތއަް ހުކު

މަސް ދވުަހކަަށް،3ކރުއިަށް އނޮްނަ ، ދވުސަް ކރުިން
، ކމަަށް ލަފކާރުާ ފތޮުގެ ޢަދަދު އެމރަކުޒަަކަށް ބޭނނުްވނާެ

މިނސިޓްރްީ އޮފް ހެލްތށަް ލއިއުވްާ، އަދި ހއޯްދވަަން
ވޑައަިތްތަކަށއްދެިއިތރުަށް ބެނނުްވާ ފޮ .ވާނއެވެެ

ކޮނޓްރްޯލްއރޭަކު އެތަނއެގްއަި ބާކހީރުި ، ގަންނވައާރިު
  .ގެ  ޢދަަދވުސެް އަނގްވަަނވްާނއެވެެޑރްގަސްް ބސޭް ސޓިީ

  
ކނޮޓްރްޯލް ޑރްގަސްް ޕރްސިްކރޮިޕޝްަން ލއިއުްވާ      .6  

މރަުކޒަްތަކުން އޕެރްސިްކރްިޕޝްަނގްެ އޞަްލު
  .އެބަލމިީހކަަށް ދކޫރުއަްވަނވްާނއެވެެ

  
ތަކަށް ކނޮޓްރްލޯްރގަްސް ޕރްސިްކރްިޕޝްަންކނޮޓްރްޯލް ޑް      .7  

ޑރްގަސްް ވއިްކވަާ ނުވަތަ ދޫކރުއަވްާ ބސޭްފހިރާަ ތަކގުއަި
އަދި. އއެަސލްުތއަް ރއަްކާކރުއަވްަނވްާނއެވެެ

ރިޕޝްަން ތަކގުެ އަޞލްު މިނސިޓްރްީ އޮފްއެޕރްސިްކް
މހަުނ3ްހެލްތަށް މގީެ ކރުިނވްސެްފނޮއުްވމަުނގްެނދްެވި 

އއެްމހަު ފޮނއުވްާ ކޮނޓްރްޯލް ޑރްގަސްް ރިޕޓޯއާެކު
މރިިޕޓޯް ފޮނވުަނޖްެހޭ ގތޮުގެ. ފނޮއުްވނަްވނާއެވެެ

ޕރްސިްކރޮިޕޝްަން ގއަިޑް ލއަަިނއާެކު
  .އޓެޗޭްކރުވެިފއަވިާނއެވެެ

  
ވަނަ މއާްދއާަށް ޢމަަލުކރުއެްވމުުގައ7ިމިޤަވއާގިގުެ      .8  

ބސޭްފހިރާަ ތަކގުެ އިތރުަށް  ކޮނޓްރްޯލް ޑރްގަްސް
ވއިްކަވާ ނވުަތަ ދޫކރުއަވްާ ހސޮްޕޓިަލް، ޞއިްޙީ
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މރަުކޒަް،މެޑިކަލސްެނޓްަރ، ކުލނިިކު ފަދަަ ތަނތްަނުނވްެސް
   .ވަނަ މއާްދާގއަި އވެގާޮތަށވ7ެެޢމަަލު ކރުއަްވަނވްާނީ 

  
ކނޮޓްރްޯލް ޑރްގަްސް ޕރްސިްކރްިޕޝްަން  ޑޮކޓްރަުން      .9  

ލއިއުވްުމނުް އެޕރްިސްކރްިޕޝްަން ތަކގުެ ކޮޕީތައް
އެޕރްސިްކރްިޕޝްަން ލއިއުވްި  މރަުކޒައެގްައި

އަހރަދުުވހަުގެ މއުްދަތށަް ރއަްކާކށޮްފައ2ި
އދަި މމިއުްދަތގުއަި މިނސިޓްރްީ އޮފް .ބހައަޓްަވަނވްާނއެވެެ

ހެލްތުން  މިކޮޕތީއަް ބަލނަް ބޭނުން ވއެޖްެ ހިނދއެގްައި
  .ބެލގޭޮތަށވްސެް ހުންނނަްވނާއެވެެ

  
އއެެްވސެް ސަބަބަކހާރުެ، ކޮނޓްރްޯލް ޑރްގަްސް      .10  

ޒް،ޕރްސިްކރޮިޕޝްަން ލއިއުްވާ ހޮސްޕޓިަލް، ޞއިޙްީމރަު
ފަދަ ތނައެް ނހުިނގްިގެން މެޑިކަލް ސނެޓްަރ، ކުލިނކިް

ބަނދްު ކރުަން ޖެހއިޖްެނމަަ، އެތަނއެގްއަި ބޭނުން
ނކުރުެވި ހރުި،ޕރްސިްކރްޕިޝްްން ފޮތްތއަް މނިިސޓްްރީ

  .އޮފް ހެލްތާ ޙވަާލު ކރުނަްވނާއެވެެ
  

ކނޮޓްރްޯލް ޑރްގަސްް ޕރްސިްކރްިޕޝްަންތކަަށް ބޭސް      .11  
 ތރާޚީަކނުް ފެށގިެންވއިްކަވނަްވނާީ، އސެޓިިއީއެް ލއިއުވްާ 

ދވުަސް ފހަުން 7ލއިއުވްާތާ . ދުވހަުގތެރެގޭއަެވެ 7
މިފަދަ ސޓިއީަކަށް  ބސޭް ވއިްކާ ނވުަަތަ

  .ދގީެނންުވނާއެވެެ
  

ކނޮޓްރްޯލް ޑރްގަސްް ޕރްސިްކރޮިޕޝްަން ފޮތްތކަުގެ      .12  
)ނުލޔިާ(ތރެއެިން ފތޮއެް ނވުަތަ ހސުް 

ނވުަތަޕރްސިްކރްިޕޝްަނއެވްއިަސް ގއެްލި 
ދުވހަުގެ ތރެޭގއަި 3ހަލާކވުއެްޖެނމަަ، އކެަން 

  .މިނސިޓްރްީ އޮފް ހެލތްަށް އަނގްަނވްާނއެވެެ
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ހޮސްޕޓިަލް، ޞއިޙްީމރަކުޒަް، މެޑިކަލސްެނޓްަރ، ކލްިނިކް      .13  
މަސއަްކަތް ކރުއަވްާ އަދި ބސޭްފހިރާަ ފަދަ ތަންތަނގުއަި

، ޑޮކޓްރަނުް، ޖމަާޢތަަގުެ ޞއިޙްީ އެހތީރެިން
ފާރމސަިސޓްުން އަދި މިފދަަ މރަުކޒަުތއަް ހނިްގވަާ
މެނޭޖރަނުް މިޤވައާިދއާެކު މިފނޮުވާ ކޮނޓްރްޯލް ޑރްގަްސް

ރަނގަޅަށް ކއިއުްވާ އގެޮތަށް ޢަމލަު ގއަިށްލއަިން ވރަަށް
  .ކރުއަވްަމނުް ގެނދްަވނަްވނާއެވެެ

  
 

 
.އެވެޚލިފާުވާ ފަރާތްތކަާމެދު މިނސިްޓރްީން ފޔިަވޅަުއޅެޭނެއެ މޤިަވާއިދާއެކު މފިޮނުވާ ކނޮްޓރްލޯް ޑްރަގސްް ގއަޑިް ލައިނާއި     
   

  1421މުޙައްރަމް  25                               
    2000އޕޭްރލީް   30                               


